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Senior Judges Report

Name of Track Kawartha Downs
Date Friday May 24, 2024 Post Time 19:00
Weather clear Wind: WNW 20 KM/h

Track Condition Race 1-10: Fast (0 sec. variant)

Number of Races 10 Qualifying races 2AV | Total Entries 74/78
Mutual Handle $50,829

Contact Paddock Track Investigator Outgoing Senior

Vet Meeting Maintenance Meeting Visit Judge Update
Senior Judge Associate Judge Associate Judge

Neil McCoag Andrew Van't Wout

Report on day’s events:
(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents) ....

Office:

Spoke to driver Drew Smyth regarding his outstanding monetary penalties from April 21,
2024. He did mention that he was working on his situation with AGCO Sr. Judge Michael
Weber. No further action required at this time.

Races:
R1: Clear

R2: Reviewed racing around the 74, #4 (R.Guy) and #5 (B. Rae) both get a little rough
gaited coming off the turn, but did not make a break in stride.

R3: Clear

R4: Reviewed break by #1 (E.Peconi) before the 1/4 and the break by #2 (N.Boyd) after %4,
no violations of the breaking rule.

R5: Clear

R6: #6 Stormont Calculus made a break before the start and was placed on the judges list
for breaks. Trainer Kathy Clark was notified.

R7: Clear

R8: Race was clear. #8 Miki Burke (Tr. Mackenzie Spence) was examined post race by
Commission Veterinarian, Dr. Kelly Gilson and was placed on the short term vet’s list
(lame)
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R9: Driver re-test utilized, Clear.
After Race 9, the judges were notified by the CTlI, that the spot horse from Race 8 Mighty
Mach (Tr Jeff Durham) did not show up to the test barn for post race testing. We will follow

up with Mr. Durham, there may have been some communication issues in relaying the
message to the driver/trainer combination. Will follow up.

R10: Clear

Claims:



